ИТОГИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РФ 

В АЗОВО-ЧЕРНОМОРСКОМ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО РЫБОЛОВСТВУ
На   основании   решения    конкурсной     комиссии  Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству от               30 июня 2015 года признаны победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ следующие лица:
Гуцан Донат Вячеславович – на должность начальника отдела государственной службы, кадров и делопроизводства;

Масликова Татьяна Борисовна - должность главного специалиста-эксперта отдела государственной службы, кадров и делопроизводства;

Шубин Евгений Михайлович – на должность начальника отдела обеспечения деятельности;
Ключников Валерий Витальевич – на должность главного специалиста-эксперта отдела правового обеспечения;

Трофимов Андрей Николаевич – на должность заместителя начальника отдела аквакультуры;
Сандикова Любовь Яковлевна – на должность главного специалиста-эксперта отдела аквакультуры;

Валиев Михаил Сергеевич – на должность главного специалиста-эксперта отдела аквакультуры;
Прянишникова Надежда Владимировна – на должность ведущего специалиста-эксперта отдела аквакультуры;
Рогозина Наталья Ивановна – на должность ведущего специалиста-эксперта отдела аквакультуры;

Березовец Марина Юрьевна – на должность главного специалиста-эксперта отдела предупредительного надзора за водными объектами рыбохозяйственного значения;

Филь Ирина Михайловна – на должность ведущего специалиста-эксперта отдела предупредительного надзора за водными объектами рыбохозяйственного значения;

Стриженок Петр Владимирович – на должность заместителя начальника отдела организации и регулирования рыболовства;

Свирепов Виталий Петрович – на должность главного специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;

Закаблукова Елена Викторовна – на должность ведущего специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;

Ткаченко Светлана Владимировна – на должность ведущего специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;

Деревянченко Александр Александрович  – на должность государственного инспектора оперативного отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Зарезако Владимир Владимирович – на должность государственного инспектора Приморского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Панарин Роман Александрович – на должность государственного инспектора Приморского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Землянухин Сергей Алексеевич – на должность заместителя начальника Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Кулакова Татьяна Геннадьевна – на должность специалиста-эксперта Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Штахун Валерий Владимирович – на должность государственного инспектора  Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Варфоломеев Андрей Васильевич – на должность главного государственного инспектора  Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Селезнев Алексей Дмитриевич – на должность главного государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Голубев Владимир Викторович – на должность  государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Крекин Сергей Алексеевич – на должность  государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Акользин Михаил Владимирович – на должность  государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Дубровченко Сергей Николаевич – на должность  государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Симонов Евгений Иванович – на должность государственного инспектора Верхнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Панин Валерий Алексеевич – на должность старшего государственного инспектора Верхнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Аносова Юлия Викторовна – на должность ведущего специалиста-эксперта Кавказского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Оборотов Алексей Викторович - на должность государственного инспектора Липецкого отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Шахов Роман Валерьевич – на должность государственного инспектора Липецкого отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Дымочка Андрей Валерьевич – на должность старшего государственного инспектора Азово-Кубанского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Мажай Тимофей Александрович – на должность государственного инспектора Азово-Кубанского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

Старцева Елена Александровна – на должность государственного инспектора Азово-Кубанского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР.
На основании решения конкурсной комиссии Азово-Черноморского территориального управления Росрыболовства от 30 июня 2015 года победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления по ведущей группе должностей государственной гражданской службы следующие лица:
Пелевин Евгений Александрович
Рындюг Оксана Васильевна
Подойницын Дмитрий Александрович
Таранова Наталья Анатольевна
Кизилова Анджела Васильевна 
Очередько Александр Матвеевич
Погорелов Геннадий Васильевич
Левчук Андрей Андреевич
Некрасов Вячеслав Анатольевич
Кус Леонид Васильевич 

Савичев Денис Анатольевич
На  основании решения конкурсной комиссии Азово-Черноморского территориального управления Росрыболовства от 30 июля 2015 года победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления по старшей группе должностей государственной гражданской службы следующие лица:

Перевязкина Ксения Олеговна
Ляпусова Виктор Иванович
Тхарук Сергей Петровича
Полицина Яна Евгеньевна  
Одина Дарья Александровна 
Суздальцева Снежана Владиславовна 
Королев Сергей Викторович
Константинова Лидия Николаевна
Кованева Анна Александровна 
Грибиняк Сергей Анатольевич
Чехонина Александр Платонович
Караев Муратби Мурадинович
Назаренко Алексей Александрович
Волков Андрей Петрович
Крупской Сергей Александрович
Фаронов  Роман Николаевич 
Некрасов Вячеслав Анатольевич
Коноваленко Юрий Алексеевич
Демиденко Андрей Васильевич
Федосова Ольга Владимировна
