ИТОГИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РФ 

В АЗОВО-ЧЕРНОМОРСКОМ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ РОСРЫБОЛОВСТВА 
 На   основании   решений     конкурсной     комиссии  Азово-Черноморского территориального управления Росрыболовства от 01 июля 2010 года, 02 июля 2010 года  признаны победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ следующие лица:

 Кондрашов Виктор Петрович - на должность начальника Балашовского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Сергеев Валерий Михайлович  - на должность государственного инспектора Балашовского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Федоров Александр Викторович - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Карабардин  Сергей Алексеевич - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Антонова Людмила Валентиновна - на должность заместителя начальника Липецкого отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Алабушев Василий Васильевич - на должность начальника Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Нестеренко Сергей Васильевич - на должность заместителя начальника Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Пономарев Александр Сергеевич - на должность государственного инспектора Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Шлычков Евгений Евгеньевич - на должность государственного инспектора Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Некрасов Вячеслав Анатольевич - на должность государственного инспектора Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР.
