ИТОГИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РФ 

В АЗОВО-ЧЕРНОМОРСКОМ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ РОСРЫБОЛОВСТВА 
 На   основании   решений     конкурсной     комиссии  Азово-Черноморского территориального управления Росрыболовства от 14 июня 2012 годагода  признаны победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы РФ следующие лица:

 Гунько Марина Евгеньевна - на должность ведущего специалиста-эксперта Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Полякова Ольга Викторовна  - на должность ведущего специалиста-эксперта Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Ковальский Александр Алексеевич - на должность государственного инспектора Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Прохоренко Светлана Александровна - на должность государственного инспектора Нижнедонского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Волынец Николай Никлаевич - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Арьков Алексей Владимирович - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Сухоруков Сергей Иванович - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Власов Александр Алексеевич - на должность государственного инспектора Цимлянского отдела государственного контроля, надзора и охраны ВБР;

 Шубин Евгений Михайлович - на должность заместителя начальника отдела контроля деятельности подведомственных организаций и безопасности мореплавания;

 Рудь Григорий Иванович - на должность главного  специалиста-эксперта отдела контроля деятельности подведомственных организаций и безопасности мореплавания;
Ловита Диана Васильевна - на должность ведущего  специалиста-эксперта отдела контроля деятельности подведомственных организаций и безопасности мореплавания;

Нефедова Екатерина Алексеевна - на должность главного специалиста- эксперта отдела организации воспроизводства и акклиматизации ВБР;

Абросимова Ксения Сергеевна -  на должность начальника отдела предупредительного надзора за водными объектами рыбохозяйственного значения;

Хижнякова Наталья Леонидовна - на должность начальника отдела организации и регулирования рыболовства;

Еремисова Ирина Александровна - на должность ведущего специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;

Кизилова Анджела Васильевна - на должность ведущего специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;

Маркина Рита Викторовна - на должность ведущего специалиста-эксперта отдела государственной службы, кадров и делопроизводства;
Капшук Владимир Александрович -  на должность главного специалиста-эксперта отдела правового обеспечения;

Чернявский Валерий Алексеевич - на должность ведущего специалиста-эксперта отдела правового обеспечения;

Чернова Елена Владимировна - на должность главного специалиста- эксперта отдела организации госконтроля в области рыболовства и сохранения ВБР;

Бондаренко Николай Иванович - на должность заместителя начальника отдела обеспечения деятельности;

Назаренко Людмила Владимировна - на должность ведущего специалиста-эксперта Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР;

Клюкин Дмитрий Владимирович- на должность государственного инспектора Межрегионального отдела оперативного контроля, надзора и охраны ВБР.

2. На   основании   решения     конкурсной     комиссии Азово-Черноморского территориального управления Росрыболовства от 14 июня 2012 года победителями конкурса на включение в кадровый резерв Управления следующие лица:

Балахтина С.П., Быкадоров С.В., Бикмаметов А.А., Лукьянчиков Е.В., Гайденко Д.В., Губарев О.В., Арестов А.А., Винник Н.В., Платонова М.Ш., Патапеня Е.Н., Воронина Н.П., Розова И.Н., Митин С.В., Кондрашов В.П., Евстигнеев А.Н., Воробьев М.Г., Подойницын Д.А.
